

Щодо інформаційних повідомлень у сфері будівництва

Хорошу справу робить Мінрегіон, постійно коментуючи на своєму офіційному сайті зміни у нормативно-правовому і нормативно-технічному забезпеченні містобудівної діяльності. Немало відомих комунікаційних засобів поширюють цю інформацію, посилаючись на сайт Міністерства. У підсумку відбувається найоперативніше і наймасштабніше ознайомлення всіх учасників будівельної діяльності з ходом реформування містобудівного законодавства. Годі говорити, що винесена в такий спосіб на загальну інформація має бути абсолютно точною і не допускати будь-яких ризиків.

На жаль, інколи так ще трапляється. Ось інформація, яка з'явилася на сайті Мінрегіону 3 травня 2019 року під назвою «**Тепер не потрібен дозвіл на реконструкцію і техпереоснащення електромереж низької та середньої напруги**» (<http://www.minregion.gov.ua/press/news/teper-ne-potriben-dozvil-na-rekonstruktsiyu-i-tehpereosnashhennya-elektromerezh-nizkoyi-ta-serednoyi-napruqi/>):

Кабінет Міністрів України затвердив зміни до Переліку будівельних робіт, які не потребують документів, що дають право на їх виконання, та після закінчення яких об'єкт не підлягає прийняттю в експлуатацію. Згідно з ними, тепер не потрібен **дозвіл ДАБІ** для реконструкції або технічного переоснащення електричних мереж напругою до 10 кВ включно.

Зміни затверджені постановою КМУ №236 від 20 березня 2019 року. Вона набрала чинності 23 березня цього року.

Інформація супроводжується інфографікою, яка містить декілька вельми суперечливих месиджів.

СПРОЩУЄМО ВИКОНАННЯ НЕСКЛАДНИХ БУДІВЕЛЬНИХ РОБІТ

БУЛО

ДОЗВІЛ ДАБІ НА РЕКОНСТРУКЦІЮ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖ

- отримання до 6 місяців

НЕ ПОТРІБЕН ДОЗВІЛ ДАБІ НА РЕКОНСТРУКЦІЮ І ТЕХПЕРЕОСНАЩЕННЯ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖ ДО 10 КВ

- лінії електромереж, трансформаторні підстанції, об'єкти інженерно-транспортної інфраструктури;
- невідкладний початок робіт;
- розширення і посилення потужності мереж.

БУДЕ

Зміна до Переліку складних робіт (постанова КМУ №236 від 20.03.19)

Починається все з самої назви: «Спрощуємо виконання нескладних будівельних робіт». Будь-якому професіоналу зрозуміло, що йдеться не про спрощення технології виконання будівельних робіт, навіть нескладних, а про зміни в процедурі набуття права на їх виконання. А це не одне й теж саме. Якщо така сентенція зустрічається в засобах масової інформації, далеких від питань будівництва – це ще якось можна зрозуміти. Але в інформації профільного міністерства здається все має бути професійно точно.